* [loez1 UAET CO CKOPOCTLIO KM/4. BeIpazuTe ero ckopocTs B M/c.

JaHo: PemeHue:
v ="T2KM/4 72 - 1000

v = % — 90 M/c
v =" 3600 c

OTeeT: ckopocTh Moezaa paeHa 20 m/c.



3agaya N23.5 Ouzuka 7 A.B.JIEpEIIIKHH

- .HI::I}I{HHI{, CIIYVCKAACE C T'OPLI, TPOXOOHT M 2a e CH}TCTHBIJ.IHCI:- CTOPEI H IPOOOJIEHAA OBHIATHCH,
OH 10 MMOJTHOH OCTAHOBKH MpoxXxoOHUT ELU,E‘- M 34 =3 HHI::I,[LP‘ITE CpeIHHOHK CROPOCTE JEIAHHHEA 34

BCE BpeMAd IBHAHEHHA.

Jlano: PemeHnue:

S; =50M CpeaHAA CKOPOCTh

t;Slf :_53;'” v = M

t;:_15r: e

v=? v= S0m + 30m =4mM/c =14.4KM/y
5c+15¢

PEWUTb

OTEeT: cpeiHAA CKOPOCTh JbLKHHKA paBHa 4 Mm/c unu 14.4 kM /4.



3amaya N26.1 @uzuxa 7 A.B.IIépbnukun

e BhIpaBHTE B KHJIOorpaMMax MacCkel Te: T,; T, | T, MT.
JlaHo: PemeHue:
my = 3T my = 3T = 3000 kr
mo = 0.25T
m3 = 300r
my = 150T mg = 0.25 T = 250 Kr
ms = 10 Mr
my =7 ms = 300T = 0.3kr
o =7
g =7
my =7 my = 150r = 0.15kr
Iy =7

ms = 10mMr = 1-10 °kr

OTeet: my = 3000 k1, my = 250 k1, m3 = 0.3 k1, my = 0.15 k5, ms = 1 - 10" k=



3ama4va N26.3 @uzuka 7 A.B.IIépeImKkuH

* {2 BHHTOBKH BELIETAET IMyJIA CO CKOpPOCTEH) MKC. BuHTOBKa I[IPpH OTAa4e HpHDﬁpETHET CHOPOCTE
M,!C. OHPE,EI;E-JIHTE MAacCCy EHHTOEEKH, eCJIH Macca ITY/IH I

PELIMTE

JlaHo: PemeHue:
my = 0.01 kr HUmnynsc nmynan
vy =700M/c p=mi-v1
vg = 1.6M/c
KT+ M
my =7 p=0.01kr-700M/c =7
C
Macca BHHTOEKH
pzmg~vg:>mg=£
U2
Kl - M
7 C
me = ———— = 4. 375 Kr
1.6m/c

OTeeT: Macca BUHTOBKH paBHa 4.375 Kr.



3amada N214.1 ®uzuka 7 A B.IIépuimkun

* BrIpazuTe B NacKaIAX JaBJeHHe: rlla; HKCME; klla; H_/CME. BripazuTte B
reKTOIIAaCKaaAAX H KHJI0OIIACKaAAX JaBEJIeHHe: HE,‘ IIa.
laHo: Pemenue:

p; = 5rlla p; = 5rlla = 50011a
p, = 0.02H/cuM”
py = 0.4klla 5
Dy — 1UH/CM2 p, = 0.02H/cM”™ = 20011a
p; = 10000 ITa
pg = 580011a p; = 0.4klla = 400 Ia
py ="
—?
iﬂ L, ps = 10H/cv” = 100000 ITa
.
Py =7
ps =7 ps = 10000 ITa = 100rIla = 10 klla
P ="

ps — 58001IIa = 58rlla = 5.8 klla

Oteet: p; = 500113, py = 200 I1a, p; = 400 IIa, p, = 100000 I1a, p; = 10 klla, pg = 5.8 klla.



3aga4da N23.4 @uzuka 7 A.B.JIEpeIIIKHUH

o Jlydinre KOHbKOOEKIIBI AHCTAHIIHIO M npoberawT 3a MHH c. C KakoH cpeiHeH
CKOPOCTBLI OHH NPOXOIAT 3TV AUCTAHLHIO?

PELUMTL

JlaHo: PemeHnue:
S = 1500mM CpeaHsAA CKOpPOCTh
t =112.5¢ S
v="7 71
p— UM 2 3330 /c — 48km/u
112.5¢

OTEET: KOHBKOOEKIIEI TPOXOAAT AHCTAHIIHIO CO CpelHeH CKopocTio paBHoH 13.333 m/c wnu 48 xkm /4.



3amaya N24.2 @uzuxa 7 A.B.IIépbnukun

* Ha EeJIOCHIIege MOXKHO 6e3 ocoboro HallpAMXeHHA eXaTE CO CKOPOCTERH MKC. Ha kakoe pPaccToOAHHE
MOAHO VeXaThb 24 g7

pPELWUTb

JlaHo: PemeHue:

v=3M/c S=v-t

t =5400c

5 S =3m/c-5400c = 16200 M

OTeeT: co ckopocThio 3 M/c 2a 5400 ¢ MoKHO MpoexaTes paccTosHHe, papHoe 16200 .



3agaya N27.5 Ouzuka 7 A.B.JIEépeIIKHH

* Kycodek caxapa HMeeT pasMephl: @ = cm, b= CM, € = cM. Ero macca paBHa T.
OnpezmenHTe NJIOTHOCTE caxapa.

PELLWUTb

llaHo: Pemenue:
a=2.5cM 06BEM KycodKa caxapa
b=1cm V=a-b-c
c=0.Tcm
m = 0.32r V=25cm-1cM-0.7cm = 1.75¢cM°
p ="
[IlmoTHOCTE HYCO4YK4 CaxXapa
o m
P~y
p= &ng — 0.183r/cM’® = 182.857 kr/M°
1.75cMm

OTEeT: MIOTHOCTE KyCco4uKa caxapa paeHa 0.183 P;{CMS uau 182.857 HI‘XMS.



3amaya N27.4 @uzuka 7 A.B.IIépuIimKkun

» Camoe JIETKOe gepeBo — Oanb3a. Macca JpeBecHHEI 3TOTO JepeBa paBHa I IpH 00'LEME cM”.

OnpegennTe NJIOTHOCTL APeBECHHEI B rfcmg H KI‘,"ME.

PELLWUTL

JlaHo: PemeHue:
m=12r [InoTHOCTE
V =100cm’ m
p =7 N7
p= % =0.12r/cm’ = 120 kr/M°

OTEeT: MIOTHOCTE ApeBecHHE! paeHa 0.12 rfcmg uau 120 P:I‘,"ME.



* BeIpazHTe CKOPOCTH TeJI: KM/4 H KM/4 B M/C.

lano: Pemenue:;
vy = 90 KM/4 ~90-1000M
Uﬁ’:gﬁHM/q v1 = 2600 c _251“/':
™ =7
vz = 36 - 1000
vy = —— " —10 M/cC
3600 c

OTeeT: ckopocTH paBHbI 25 m/cu 10 m/c.



3amaya N26.2 Ousuka 7 A.B.IIEpuIIKHH

* M3 HenoABM;XHOM JIOJIKH, Macca KOTOPOH
CKOPOCTE ero NMpH NpbIKKe

JaHo:

mq = S80Kr
mo = 40 KT
ve = 2M/c

™ =?

M/c. Kakymw ckopocTs npuobpena nogka?

PeimeHue:
UmMmnyiakc

P = ma- Uz

KT - M
p=40kr-2m/c =80 ——
C

CropocCTE TO0OKH

p
p=mj-v; =] = —
mq

Kr-M
v = 80—': =1m/c
! 80 Kr

KT, IIPEITAET HA 6E'pEI‘ ManbdYHK. Macca ManrdHKa

KT,

PELIMTL

OTEeT: cKOpoCTh TOAKH paBHa 1 M/c.



* [OHOYHBIH aBTOMOOMIIE 33 MHH NPOe3KaeT NyTh, PABHLIH kM. OnpegenuTe ero cpegHIOK0
CKOPOCTE.

pELLIUTB

laHo: Pemenue:
+ — 600 c CpeaHsAA CKOPOCTE TOHOYHOr0 ABTOMOOHIA
S = 50000 m S
v =" q ]
p— 20000M gs 233 0 /c — 300k /4
600 c

OTEeT: cpeIHAA CKOPOCTEL TOHOYHOTro aeToMobuns paeHa 83.333 m/c mau 300 km /4.



3agaya N214.2 Ouzuka 7 A.B.IIépeIukun

* ['ycenuuHwId TpakTop AT-75M Maccowu KI' UMeeT OMOPHVIO0 MI0IaAL 00eHX I'yCeHHI] M.
OnpegenuTe gaBJeHHe 3TOTO TPAKTOPA Ha MOYBY.

llaHo: PemeHnue:

m = 6610 kT CHJIa ¢ KOTOPOH TPAKTOP JABHT Ha MOYEBY
2

S=14m ) F=m-g

g=19.81mM/c ,

p =7 F =6610kr-9.81m/c” = 64844.1H

JaBrneHHe TpaKToOpa Ha MOYBY

P=-g
~ 64844.1H

1.4M°

= 46317.21411a

OTEeT: JaB/eHHe TPaKTopa Ha no4uBy paeHo 46317.214 [1a.



3agmaya N214.4 Ouzuka 7 A B.IIépbimkuH

e Manp4MK MaccoH KT CTOHMT HAa JBEIHAX. ,[[JIHHE. KE}I{,EEDI:I JIBEIH M, IIHPHHA cM. Kakoe
AJaBJIeHHe OKA3BIBAEeT MaJAB9HK Ha cHer?

peLLUTh

JlaHo: PemeHnue:

m = 45 KT Cua TAXKeCcTH

a=15mM F=m-g

b=0.1m

g=9.81m/c’ F=45kr-9.81m/c® = 441.45H
p="7

[lnomagk ALK
S=2-a-b
$=2.15M-0.1M=0.3M"

r‘]'_-[,‘EIBJ'IE'.HIr“IE, KOTOpOe MaJb4YHK OKA3EIEAET Ha
CHeT, CTOA Ha JBIXKAX

pP= g
 441.45H

0.3m°

= 1471.511a

OTeeT: AdaBJIeHHe, KOTOPpOe CTOA Ha JEIHAX MaJAbYHK OKA3EIEAeT HAa CHeT, PAEHO 1471.5 I1a.



3agaya N214.3 Ouzuka 7 A.B.I1épeInkuH

* UemoBEeK Ha)KHMaeT Ha JOIATY CHJIOH H. Kakoe AdAaBJIeHHe OKazBIEaeT JIolaTa Ha [TIOYBY, eCTH
HIHPHHA ee JIezBHA CM, 4 TOJILIHHA PexyIIero Kpad MM? 3a4eM JOMNAaTEI oCcTpO 2aTa4vyHBaKT?

PELUMTL

JaHo: Pemenue:

F —=600H [L1omwans Kpas J0MaTEI
b=5-10"*m

p—? S=02mM-5-104mM=1-10"%m"

r[LaBJIEHHE, KOTOpOe JIollaTa OKA3BIEAEeT Ha

ITIOYBY
_F
P="g
pzﬁl—lz:ﬁil{}ﬁﬂa
1-10%m

OTEeT: JaB/IeHHe, KOTOpOe JIONATAa OKa3blBaeT Ha mo4By, paeHo 6 - 10° I1a, monaTe! ocTpo 2aTaunBaior,
4TOOBI YBEJIUYHTEL JaBJeHHe Ha OYRY.



3amaya N219.2 @uzuka 7 A.B.Ilépeinkun

* YUeMy paBeH Bec BO2IVXA v 00BEéMoOM M3?
[ano: Pemenue:
V1M Macca Bozgyxa
pzl.ZQHF/M3 m=p-V
g=19.81m/c” . .
p_2? m=129kr/m" -1M = 1.29kr

Bec Bo3agyxa

P=m-g

P=129xr-9.81m/c’ = 12.655H

OTeeT: Bec BO3AYXa paeen 12.655 H.



3agaya N223.2 @uzuka 7 A.B.JIEpeIIKHH

* ¥V MOOHOKHUA TOPLI DApOMETp MOKA3LIBAET MM PT.CT, 2 Ha BEPILIHHE MM pT.cT. Kakora
NPHMEpPHO BLICOTA FOPHI?

JlaHo: PemeHue:
p, = 760 MM pT.CT [Ipn nogréme Ha 12 MeTpoB JaB/leHHe NajaeT
Py = 722 MM PT.CT Ha 1 M preT
=7 B
h =1 p— P17 P2 L,
1 MM pT.CT
760 MM pT.CT — 722 MM PT.CT
h= P P 12m=456m

1 MM pT.CT

OTEeeT: BeIcOTA TOpPEI paBHa 456 M.



3agaya N223.4 @uzuka 7 A.B.[1épeinkun

* [Ipu macce 60 Kr ¥ pocTe 1,6 M IOIAAEL IOBEPXHOCTH TeJla YeJI0OBEKA PABHA IPUMEPHO M2,

PaccuuTaiiTe CHIY, C KOTOPOH aTMocdepa JAaBHT Ha Yel0BeKa (IPH HOpMalTbHOM aTMocdhepHOM
JdaBJIeHHH ITa).

llaHo: Pemenue:

S=16M F=p-S

p = 1013001Ia 5

F 7 F =101300IIa-1.6 ™ = 162080 H

OTeeT: aTMocdepa JaBUT Ha HYeloBeKa ¢ cunod paeHoi 162080 H.



3agaya No228.2 Ouzuka 7 A.B.IIéprIukuu

» ClJIa TSXKECTH, IeHCTBYIONIASA Ha CYAHO, kH. Kakoi 06'€M BOIbI BEITECHSET 3TO CYAHO?

llano: Pemenue:
F=1-10%H Macca BoAbl, BEHITECHEHHOH CYIHOM
p = 1000 KI‘/M3 F
g=9.81m/c” F=m-g=m==
V=7 g

1-10"H 7

m=———-; = 1.019 - 10" kr
9.81m/c

OBLEM BLITECHEHHOH BOJEI
m

V=—
p

1.019 - 107 kr
V=

- — 10193.68M"
1000 KT /™M

OTeeT: 00LEM BOJABI, KOTOPOE BLITeCHAET cyaHo, paBeHd 10193.68 Mo,



Jagaya N228.3 Ouzuka 7 A.B.IIépuimkun

e [[noT, HJII::IB}’LU,P‘II:i 1o pere, HMeeT ILJI0MAa b Mz. [locne Toro Kak Ha Hero NOMecTHJIH rpys, ero
ocalka VEe/IHYHJIACE Ha cM. Kakoe Bec HDMEHJ;éHHDl"D Ha IL.J10T rpy3a?

pPEMTL

JlaHo: PemeHue:

S — 8> OO6BEM BEITECHEHHOH BOJBI
h=0.2mM , V=5.h

p = 1000 kr /M ) 5
QZQS].M/CE V=8mM :02Mm=16mM
P =7

Macca BEITeCHEeHHOH BEOIOEI

m=p-V

m = 1000kr/m° - 1.6 M* = 1600 kr

Bec rpy=a

P=m-g

P = 1600xr - 9.81M/c” = 15696 H

OTEeT: BeCc NOMelIEHHOTI O Ha ILIOT Ipy3a paeed 15696 H.



3agaya N231.2 O@uzuka 7 A.B.Iépeiukun

¢ C IJIOTHUHELI BLICOTOH M 23 MHH I1agaeT T BEOAOHLIL Kakaa MOIIIHOCTE PAa3ZBHEAETCH IIPH

3TOM?
llano: Pemenue:
h =22m A —m-g- h
t =600c
m = 500000 Kr A = 500000 kr - 9.81 M/C2 .22M = 1.079 - 10® PN
g=19.81m/c’
N =7 A

A=N-t= N-= 5

1.079 - 10® /I
= = 179850 BT
600 c

OTEeT: pazBHBaeManA MouHocTe 179850 BT



